


Actividad 1

Hallar el dominio y el rango de cada relacion sobre el conjunto A = {1, 2, 3,4, 5}
R ={(x,y) EAxAlx+y=7} R,={(x,y)€AxAlx+y <4}

Rl o= { ' ' ’ } RZ — { . ' ' ’ ' }
Dom(R;) = { } Dom(R;) = { }
Rango(Ry) = { } Rango(Ry) ={  }

Dado el conjunto A = {1, 2, 3, 4} y la relacion R = {(1.1), (1,2), (4.3), (2.2), (3,1), (3,2), (4.1), (4.2)} establecer si es
transitiva o no.

(LI)ERA(1,2)ER=>(1,2) €ER (12) RA(22) R=(12) R
(43) RA(31) R=(41) R (31) RA(L,1) R=(@31) R
(31) RA(L,2) R=(32) R (4,1) RaA(1,1) R=(41) R
41) RA(12) R=(42) R (42) RA(22) R=(42) R
(32) RA(22) R=>(32) R R es transitiva,

Sead={xENx< 9L R={(x,VEAly=x2},S={(x, N EA|ly=2x},, T={(x,)) EA%|x > 4Ny > T}
r\‘ll“!' ToOmMaremos l.'é 0 COMmMoO NULMETo |'|.|l|'n|'.!|

Escribe cada conjunto por extension:(escribelo de manera ordenada)

A={ 2 R=( , ., . } s=C . . . . }
T = { " ] ] » » ¥ ; ' ' }

SiR = {(x,y) € N?|x + y = 6}, El nimero de elementos del rango de la relacion es:

a) 5 by 6 c) 7 d) 8 e) 9

Dada la relacion R = {(x,¥) € N2|x + y = 5}, Hallar Dom(R) n Ran(R) =

a) {2,3,4} b) {1,2,3,4} ¢) {1,2,3,4,5} d) {0,1,2,3,4,5) ¢) {1,4}

Sea la relacion R = {(x,y) € N2|x + 3y = 12}. Determinar Ran(R) — Dom(R) =

a) {6,9,12} by {2,3,4} c) {2,4} d) {1,2,4} e) {3,6,9}
Si R = {(x,y) € N?|x + 5y = 15}. Hallar el nimero de elementos de Ran(R) N Dom(R)
a) 4 b) 3 c) 2 d) 1 e) 0
Sead ={-2,-1,0,1,2}siR={(x,y) e A2x* +y* =5} ={ . , , , , . , }
Hallar: Dom(R) — Ran(R), de la relacion anterior
a) A by {-1,2} c) @ d) {0} e) {-2,-1,1,2}
.SiA={x€Z|x*=x}.yR = {(x,y) € A*|x? = y?}, entonces n(R) =?
Nota: I¢ase n(R) como ¢l cardinal de R, que indica el nimero de elementos de la relacion.
a) 3 b) 4 c) 5 d) 6 e) 7
. {Cuadles de las siguientes relaciones son de equivalencia?
L. La relacion de igualdad para conjuntos.
Il.  Larelacion de perpendicularidad para rectas en el plano
II.  La relacion menor que para niimeros enteros.

. SeaR = {(x,y) € N®|x es par Ay es par} ;Cuiles de las siguientes afirmaciones son verdaderas

I.  Resreflexiva
II. R essimétrica
I11. R es transitiva

.SiA={2,3,58,10,12}, R, = {(x,y) € A’|xespar Ax =y} yR, = {(x,y) € A%*|x = 2y + 2}, cuantas de las

siguientes afirmaciones son verdaderas:
I. R, tiene 9 elementos
II. R, tiene 4 elementos
. R NR,=9
V. Ry no es simétrica



